                                                                       3                                                9 St-942/16

[bookmark: _GoBack]

TRGOVAČKI SUD U ZADRU				                     9 St-942/16
STALNA SLUŽBA U ŠIBENIKU

Z A P I S N I K
sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, Stalne službe u Šibeniku,
dana 21. lipnja 2017.  godine, sa skupštine vjerovnika  dužnika
TLM – TPP d.o.o. u stečaju, Ul. Narodnog Preporoda 12, OIB: 60576413258

Od suda nazočni:          
Terezija Goreta, sudac          
Marina Grgas Bile, zapisničar

Početak u 10.00sati
                    
Utvrđuje se da je ročištu pristupio stečajni upravitelj Ivan Gjurašić
 
Stečajni sudac utvrđuje da su ročištu nazočni slijedeći vjerovnici:
- za Republiku Hrvatsku i za Republiku Hrvatsku, Ministarstvo financija, Porezna uprava,   Područni ured Šibenik, ŽDO Šibenik, zzz Igranka Šumera, za TLM Aluminium d.d. u stečaju – stečajni upravitelj Branko Morić, za Impol TLM d.o.o. – Jurica Tončić - zakonski zastupnik,  zam. pun. Hrvatske šume d.o.o. – Iva Baica Skert, odvj. iz Šibenika, za Gradsku čistoću d.o.o. – Marijana Kosor Lucić, radnik Nenad Škorić
Za dužnika: stečajni upravitelj

Stečajni sudac otvara današnje ročište i objavljuje da je predmet istog sjednica skupštine vjerovnika prema pozivu objavljenom na e-oglasnoj ploči Trgovačkog suda u Zadru od dana 06. lipnja 2017. sa slijedećim dnevnim redom:

1. Odluka o početnoj cijeni za prodaju imovine stečajnog dužnika, a nastavno na odluku skupštine vjerovnika od dana 24.  Studenog 2016.g.
1. Razno



Svi nazočni se upozoravaju na odredbu čl. 38. c. st. 1. SZ-a koja glasi da skupštinu vjerovnika vodi stečajni sudac pa će se sukladno toj odredbi voditi ta skupština s tim da će vjerovnici dobivati riječ na suglasnosti suca. Sva ostala ponašanja na ročištu će biti u suprotnosti s odredbama zakona ZPP-a koji se supsidijarno primjenjuje u stečajnom postupku.

Nadalje stečajni sudac konstatira da je dana 23. svibnja 2017. godine zaprimljeno pismeno nazvano „Izvješće stečajnog upravitelja" (to sve u svezi čl. 25. st. 2. SZ-a).

Čita se Izvješće stečajnog upravitelja od 23. svibnja 2017. godine.
S obzirom na gore sve navedeno, stečajni sudac konstatira da su se stekli zakonski uvjeti za održavanje današnje skupštine vjerovnika s predloženim dnevnim redom.

S predloženim dnevnim redom prelazi se na prvu točku dnevnog reda:

1. Odluka o početnoj cijeni za prodaju imovine stečajnog dužnika, a nastavno na odluku skupštine vjerovnika od dana 24.  Studenog 2016.g.

Stečajni upravitelj ostaje kod izvješća od 23. svibnja 2017 g. te suviše toga ističe da je u međuvremenu saznao da je dio pokretnina koje su obuhvaćene procjene, nisu opterećene razlučnim pravom, pa bi predložio skupštini vjerovnika da se takve pokretnine prodaju neposrednom pogodbom, da se ta procjena umanji za iznos vrijednosti tih pokretnina. 
Stečajni upravitelj predlaže da se pokretnine koje su opterećene razlučnim pravom prodaju po početnoj cijeni iz procjene, a pokretnine koje nisu opterećene razlučnim pravom, da se prodaju po tržišnoj cijeni, neposrednom pogodbom. 
Daje se na glasanje skupštini vjerovnika po kojoj cijeni da se prodaju nekretnine opterećene razlučnim pravom, isti jednoglasno glasaju da se nekretnine opterećene razlučnim pravom prodaju po procjeni. 
Nadalje, pokretnine koje nisu opterećene razlučnim pravom, predlaže se iste prodavati neposrednom pogodbom, prikupljanjem ponuda i da se proda najboljem ponuđača, pa makar to bio i jedan. Svi nazočni vjerovnici glasaju za. 
Nadalje, daje se skupštini na glasanje da nekretnine koje su sve opterećene razlučnim pravom se također prodaju po procijeni koju je dostavio stečajni upravitelj. Skupština vjerovnika jednoglasno glasa za. 

Prelazi se na drugu točku dnevnog reda:

2. Razno 

Nazočni bivši djelatnik dužnika Nenad Škorić ovog trenutka predlaže da se da zadatak stečajnom upravitelju da utvrdi da li  ima povoljnih pravnih radnji te da se na idućoj skupštini vjerovnika isti o tome izjasni, da u tom pravcu dostavi sudu izvješće. Svi nazočni vjerovnici glasaju za. 


Utvrđuje se da je današnje ročište završeno u 10.20  sati.

Stečajni upravitelj                              Sudac   			                 Za vjerovnike 
                            
Ivan Gjurašić                                   Terezija Goreta



                                                               Zapisničar

Marina Grgas Bile






